

省部级及以上干部 去年处分了51名

全国纪检监察机关去年处分62.1万人

据新华社电 中央纪委国家监委网站9日消息,中央纪委国家监委通报2018年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2018年,全国纪检监察机关共接受信访举报344万件次,立案63.8万件,处分62.1万人,包括省部级及以上干部51人。

2018年,全国纪检监察机关共接受信访举报344万件次,处置问题线索166.7万件,谈话函询34.1万件次,立案63.8万件,处分62.1万人(其中党纪处分52.6万人)。处分省部级及以上干部51

人,厅局级干部3500余人,县处级干部2.6万人,乡科级干部9.1万人,一般干部11.1万人,农村、企业等其他人员39万人。

2018年,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理173.7万人次。其中,第一种形态批评教育、谈话函询110.4万人次,占“四种形态”处理总人次的63.6%;第二种形态纪律轻处分、组织调整49.5万人次,占28.5%;第三种形态纪律重处分、重大职务调整8.2万人次,占4.7%;第四种形态严重违纪涉嫌违法立案审查调查5.5万人次,占3.2%。



“一对一教学”

■位于辽宁省铁岭市深山中的砚台小学现在就只剩下扈志生一名老师和他唯一的学生——三年级的孙晓峰。地处铁岭开原莲花镇砚台村的砚台小学学生最多的时候曾有200多人,由于地处山区,越来越多的家庭把孩子带到山外面读书,或者转到镇上的中心校。到了2018年9月,学校便只剩下孙晓峰一个学生。虽然只有一名学生,扈老师依然每天认真教学,接送孩子上下学。“只要学校还在,我就一定坚持。”扈志生说。图为扈志生老师在教室里为孙晓峰上数学课(1月7日摄)。 新华社发

老婆买了只鸚鵡 老公进了ICU

原来是感染“鸚鵡热” 一个月医药费就已经花了几十万

7日,在中南大学湘雅三医院重症医学科,33岁的杨辉(化名)已经入院治疗了近一个月。而他的病因竟与他家两个月前饲养的一对鸚鵡有关,据医生介绍,他感染上了“鸚鵡热”。

33岁的杨辉家住湖南长沙,2018年12月8日,因为高热气促,他来到湘雅三医院就诊。急诊医生接诊后,考虑是重症肺炎,随后杨辉住进了内科监护室,接受治疗。5天后,由于病情严重,杨辉转入了该院重症医学科。

“起初家属没有想到会与鸚鵡有关。”中南大学湘雅三医院重症医学科主治医师靳欣表示,患者是不明原因肺炎,经过病原菌基因检测提示鸚鵡热衣原体感染可能,医生再三询问家属,这才问出患者有病鸟接触史。

杨辉的父母介绍,大概2018年九十月份的时候,儿媳妇在超市购买了一对鸚鵡,养在自家的阳台上。其家人表示,杨辉和鸚鵡接触并不多,一家人都没想到他会感染。目前医药费已经花了几十万,好在杨辉的情况已好转了很多。

“这种病菌的潜伏期一般1-2周,最长可达45天。”医师靳欣表示,鸚鵡热也叫鸟热。一旦体弱或老年人群体接触病鸟,很容易感染,而且潜伏期比较长。

那么33岁的杨辉,本应是年轻气盛的中年男子,为什么会被轻易感染呢?

原来,杨辉此前因幽门梗阻曾做过胃大部切除,体质较差。他在接触鸚鵡一个多月后,出现了上感症状,起初并没有引起重视,后来病情逐渐加重,来医院就诊时已是重症肺炎。 据央视新闻



■珠海拱北海关近日查获的炮弹果。

海关查获一个水果 爆炸威力堪比手榴弹

听说过会爆炸的水果吗?珠海拱北海关近日就查获了一个会爆炸的水果:炮弹果。炮弹果成熟或受到一定程度的外力冲击时就会发生爆炸!爆炸时,坚硬的外皮和里面的种子四处飞散,最远距离可波及方圆20米,足以伤害或杀死鸟类。

据旅客自述,这个炮弹果来自新加坡,是新加坡好友家中种植的,因独特少见,准备带入境与家人一起食用。由于该旅客未申报且无相关检疫审批手续,海关关员依法对这个炮弹果作截留销毁处理。

炮弹果,炮弹树的果实,又叫铁西瓜,外壳很坚硬,内部有65~550粒坚硬的种子。由于果实不仅硕大且十分沉重,一旦从树上掉落,很可能砸伤从树下经过的人。

据资料介绍,当炮弹果成熟或受到一定程度的外力冲击时还会发生爆炸,威力类似一个小型手榴弹。爆炸时,坚硬的外皮和果实里的种子四处飞散,最远距离可波及方圆20米,起到传播种子的作用,有利于繁衍后代,但爆炸的威力却足以伤害或杀死鸟类。

拱北海关提醒出入境旅客,新鲜水果、具有繁殖能力的植物材料等,都不允许携带入境,旅客应主动了解并自觉遵守相关法律规定,切勿违规携带物品进境。如违规携带,不仅物品会被依法截留销毁或退回,携带人还可能被处以罚款5000元以下的行政处罚,情节严重的,将面临刑事处罚。 据新快报

女子心脏停跳72小时 医护人员“起死回生”

1月1日晚20时左右,一名26岁的女子走进厦门大学附属第一医院就诊时,突然出现室颤,随后心跳停止、失去意识。经诊断,女子为暴发性心肌炎。虽然经过急诊科和重症医学科接力2个多小时的复甦按压,女子的心脏却依然“罢工”。

按照救治规范,此时已经可以宣告病人死亡。但救治却没有停止,重症医学科主任张伟伟说:“患者太年轻了,我们仍想努力,从死神手中抢回一线生机。”女子接着被转入重症监护室继续抢救。

1小时、2小时、3小时……在经过72小时体内器官完全由机器代替工作之后,女子的心脏开始出现丝丝波动,恢复了部分工作,她奇迹般地活过来了!

1月8日,女子的血压、心脏、呼吸已然平稳,意识清晰,交流没有障碍,只不过还需要继续完成肾脏治疗和肢体恢复。

暴发性心肌炎是起病急骤、病情发展迅猛、预后凶险的急性重型心肌炎,主要由柯萨奇病毒、EV-71病毒等肠道病毒以及流感病毒等引起,一年四季均可发病,但在流感季节更容易发作。并非所有的感冒都会引起心肌炎,但多次病毒性感冒会增加患心肌炎概率。

暴发性心肌炎数小时或1-2天即可出现急性心力衰竭或心源性休克或晕厥发作,如不被及时有效救治,病死率很高。

为什么心肌炎会和感冒产生联系呢?

我们知道,病毒无处不在,人体免疫力下降后,病毒就会乘虚而入,侵入呼吸系统,那就是感冒。当病毒从血液流经心脏,如果攻击心肌细胞,造成心肌局限或弥漫性的急性或慢性病变,就成了心肌炎。 据央视新闻